
RENCANA PELAKSANAAN PELAJARAN LURING (RPPL) 

Sekolah   : MTs. Alkhairaat Baluase 

Mata Pelajaran   : Fiqih  

Kelas/Semester  : VIII /II 

 Materi Pokok   : Ketentuan Ibadah Puasa 

Alokasi Waktu   : 2 Jam Pelajaran 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

1. Peserta didik dapat menjelaskan pengertian puasa dan dalilnya 

2. Peserta didik dapat menyebutkan macam-macam puasa 

3. Peserta didik dapat menjelaskan syarat dan rukun puasa 

4. Peserta didik dapat menyebutkan hal-hal yang makruh pada waktu berpuasa 

5. Peserta didik dapat menyebutkan hal-hal yang membatalkan puasa 

 

B. Media Pembelajaran dan Sumber Belajar :  

➢ Media   : Laptop  

➢ Sumber Belajar  : Buku Fiqih kelas VIII K13 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Pendahuluan 

• Membuka pembelajaran dengan salam dan berdo’a bersama dipimpin oleh salah seorang 

peserta didik dengan penuh khidmat 

• Memperlihatkan kesiapan diri dengan mengisi lembar kehadiran dan memeriksa posisi dan 

tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan pembelajaran 

• Guru member motivasi tentang pentingnya menjaga kebersihan baik diri maupun lingkungan 

sekitar. 

2. Kegiatan Inti 

• Guru meminta peserta didik untuk membaca materi puasa yang meliputi pengertian, dalil-

dalil, syarat, rukun dan sunah puasa. 

• Guru memberikan pertanyaan kepada peserta didik mengenai materi puasa yang 

meliputi pengertian, dalil-dalil, syarat, rukun, sunah puasa, 

• Masing-masing peserta didik bergantian menyampaikan  pengertian, dalil-dalil, syarat, 

rukun, sunah puasa, doa puasa dan niat puasa. 

• Peserta didik mencari berbagai dalil dalam Al-Qur’an yang menunjukkan perintah untuk 

berpuasa. 

• Guru memberikan materi latihan soal dan penyelesaiannya  

• Guru memberikan tugas soal, serta tugas hapalan. 

• Guru mengevaluasi pekerjaan peserta didik 

3. Penutup 

• Guru membuat simpulan tentang materi pembelajaran 

• Guru mengadakan penugasan dan informasi materi berikutnya  

• Guru menutup pelajaran dengan mengajak berdo’a dalam akhir pembelajaran dilanjutkan 

dengan salam. 

 

D. Penilaian 

• Tes Sikap   : Pengamatan  

• Tes Pengetahuan : Tes Tertulis 

• Keterampilan  : Tes Praktik, 

 

Mengetahui,        Baluase, 22 Juni 2020  

Kepala Madrasah       Guru Mata Pelajaran 
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